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ZASTUPITELSTVO OBCE 

 
Dne 16.8.2007 proběhlo 9. zasedání Zastu-pitelstva 

obce Hořepník, na kterém byly mimo jiné projednány 
tyto body. 

Pan Frydryšek Michal a pan Daniel Lukáš, noví 
členové zastupitelstva obce, složili zákonem 
předepsaný slib zastupitele obce Hořepník. Pan starosta 
informoval přítomné o činnosti regionu přečtením 
zápisu. Pan Hrobský, předseda komise výstavby a pan 
Nebesař, člen komise výstavby, informovali přítomné 
zastupitele obce o cenových nabídkách na ZTV RD II u 
bývalého Alfatexu. O předložení cenových nabídek 
byly požádány firmy STRABAG a.s. a SWIETELSKY 
s.r.o. Zastupitelé obce obdrželi rozpracované nabídky 
těchto firem a po diskusi rozhodli na základě nižší 
cenové nabídky uzavřít smlouvu na výstavbu 
komunikace ZTV RD II s firmou SWIETELSKY s.r.o. 
Pelhřimov, deseti hlasy pro, jeden se zdržel. Dále byli 
zastupitelé obce seznámeni s technickým řešením 
vodovodu a kanalizace a s cenovými nabídkami na 
jejich realizaci od firem SWIETELSKY s.r.o. a 
VODAK Humpolec. Zastupitelé obce na základě 
obdržených rozpracovaných nabídek rozhodli deseti 
hlasy pro, jeden se zdržel, zrealizovat výstavbu 
vodovodu a kanalizace vlastními prostředky za 
technické a materiální pomoci firmy VODAK s.r.o. 
Humpolec. Pan Petrák doporučil, aby byla pro 
porovnání oslovena f. VOKA Humpolec. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili deseti hlasy 
pro, jeden se zdržel, návrh ceny stavebního dříví pro 
pana J. Svobodu ml., M. Frydryška a M. Krejčího a to 
1 100,-Kč/m3 s tím, že jmenovaní provedou odklizení 
větví po těžbě. Pan starosta informoval přítomné, že 
ani po prodloužení termínu možnosti podání žádosti o 
půjčku z FMB nikdo tak neučinil. Zastupitelé obce 
vzali jednomyslně na vědomí hospodaření obce za 
první pololetí roku 2007. Pan Petrák upozornil na to, 
aby příště byla přesněji uvedena spotřeba el. energie 
z jednotlivých odběrných míst obce. 

Zastupitelé obce po diskusi rozhodli devíti hlasy 
pro, jedním proti, jeden se zdržel, prodloužit zájemcům 
nájemní smlouvu na zahrádky pod bytovkami o jeden 
rok. Zastupitelé obce jednomyslně rozhodli požádat o 
dotaci na modernizaci ČOV z operačního programu 
Životní prostředí MŽP a SFŽP. Zastupitelé obce se 
seznámili s propagačními materiály (trička, čepice, 
hrníčky, kalendáře, tašky a publikace „Hořepnicko“), 
které svazek obcí Hořepnický region, jakožto součást 
sdružení VIA RUSTICA a.s., obdržel v rámci 
programu rozvoje cestovního ruchu v západní části 
kraje Vysočina. Finanční spoluúčast na tvorbě těchto 

materiálů bude činit cca 35 000,-Kč. Tyto náklady 
budou rozpočítány na jednotlivé obce našeho 
mikroregionu dle odebraných počtů kusů propagačních 
materiálů. Obec Hořepník z tohoto programu již vlastní 
digitální fotoaparát. 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně schválili 
žádost obce Útěchovice o začlenění do SO Hořepnický 
region. Vzhledem k vzdání se mandátu člena 
zastupitelstva obce panem Lacinou M. a panem 
Kratochvílem A., bylo nutné zvolit nové členy 
finančního výboru a komise výstavby. Pan starosta 
navrhl za člena finančního výboru pana Daniela L., 
který by nahradil pana Lacinu. Tento návrh byl 
jednomyslně schválen. Dále navrhl za předsedu tohoto 
výboru pana Dalíka L. Tento návrh byl deseti hlasy 
pro,jeden se zdržel, schválen. Dále navrhl za člena 
komise výstavby pan Frydryška M. Tento návrh byl 
rovněž deseti hlasy pro, jeden se zdržel, schválen. 

Zastupitelstvo obce deseti hlasy pro, jeden se 
zdržel, pověřilo obřadními záležitostmi, zabezpečení 
funkce oddávajícího na OÚ Hořepník, starostu obce p. 
Kotýnka a místo-starostu obce p. Hupku. Pan starosta 
seznámil zastupitele obce s dopisem obyvatel Mašovic, 
ve kterém žádají zastupitelstvo obce o omezení těžby 
dřeva na vrchu „Čertova skála“ z důvodů nedostatku 
pitné vody ve studních, dále o umístění dopravní 
značky omezující rychlost v obci na 30km/hod, včasný 
odvoz kontejneru na TKO, sečení trávy dvakrát do roka 
vždy od značky ke značce a prodloužení svícení 
veřejného osvětlení do jedné hod ranní. 

Zastupitelé obce se vrátili k otázce, zda požádat o 
změnu statutu Hořepníka z obce na město a 
jednomyslně rozhodli pověřit starostu, aby formou 
dotazníkové ankety v obci zjistil, čemu dají místní 
obyvatelé přednost. Na základě výsledků ankety 
zastupitelstvo obce rozhodne o změně nebo ponechání 
součastného stavu. 

Pan starosta informoval o příslibu MUDr. Mašátové 
o možné změně ordinačních dnů. Dále informoval o 
jednání o možném otevření zubní ordinace. Pan 
Razima vznesl dotaz, kdy bude dokončena oprava 
komunikace ve Vítovicích, která byla poškozena při 
opravě a přeložce obecního vodovodu. Pan starosta 
odpověděl, že se s její opravou počítá v podzimních 
měsících. 

 

SOKOL HOŘEPNÍK, III. TŘÍDA 

 
2.9. Petrovice - Hořepník 16:00 
8.9. Hořepník - AFK Pelhř. 16:00 

16.9. Želiv - Hořepník 15:00 
22.9. Hořepník - Lukavec B 15:30 
30.9. N. Cerekev - Hořepník 15:00 
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OBEC NEBO MĚSTO? 

 
Na základě novely zákona oč. 128/200Sb., o 

obcích, ve znění pozdějších předpisů, může naše obec 
požádat předsedu Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR o navrácení statutu „město“, který naše obec 
v minulosti užívala. 

Tuto otázku řešili zastupitelé obce na svém 
zasedání. A rozhodli zeptat se spoluobčanů na jejich 
názor formou dotazníku ( ankety ). A proto v průběhu 
měsíce září bychom Vás rádi oslovili ve Vašich 
domácnostech, zda by jste chtěli, aby Hořepník nesl 
označení „m ěsto“ a nebo zůstal dále „obcí“ . Na 
základě výsledků, které vyplynou z vašich odpovědí, 
rozhodnou zastupitelé obce o jeho dalším statutu. 

Náklady na změnu statutu budou pouze 
administrativního charakteru (nová razítka, znak úřadu, 
informování státních institucí o změně apod.). 

     
 Vladimír Kotýnek, starosta obce 

 

VIA RUSTICA - KURZY 

 
Zájem o rekvalifikační a vzdělávací kurzy 

pacovského Re centra Via rustica o.s., které by měly 
pomoci při návratu do práce, nebo pro zvýšení 
kvalifikace předčil očekávání. "Zájem o místo 
v kurzech byl takový, že jsme nemohli pokrýt potřeby 
všech a museli rozšířit kapacitu kurzů. Na konci září 
proto budeme otvírat další," říká správce klientské 
databáze Re centra Barbora Gulyásová.  

Projekt centra vzdělávání a poradenství pomáhá 
matkám na mateřské dovolené, absolventům bez praxe, 
nekvalifikovaným a nezaměstnaným získat dodatečné 
vzdělání a zlepšit si kvalifikaci a vlastní hodnotu na 
trhu práce. Na jeho vybudování a provoz přispěly 3,5 
milionu korun Evropská unie, kraj Vysočina a stát.  

 
"Podobný projekt zde chyběl, v Pacově ani 

v Kamenici nad Lipou neměli doposud lidé možnost se 
tímto způsobem vzdělávat. Naše kurzy jsou navíc 
poskytovány zdarma a na požádání platíme dokonce i 
cestovné," uvedla Gulyásová. Centrum si zakládá na 
osobním přístupu ke studentům, výuka probíhá 
v malých skupinách a sami studenti mohou rozhodovat 
o podobě rozvrhu. „Má to výhody pro matky na 
mateřské a pro studenty, kteří chodí do zaměstnání. 
Díky tomuto přístupu mohou stíhat studium, které by 
jinak nestíhali,“ doplňuje Gulyásová. Právě matky na 
mateřské dovolené tvoří 43 procent a jsou tak největší 
částí klientely centra. Druhou největší skupinu tvoří 
zaměstnaní lidé, kteří mají nízkou kvalifikaci a 
prostřednictvím kurzů si ji zvyšují. „Přes šedesát 
procent u nás tvoří ženy, ale nabízíme také specificky 
mužské kurzy, svářečský průkaz a řidičské oprávnění 
na nákladní automobil. Jedná se o poměrně nákladné 
kurzy a možnost udělat si je zdarma láká mnohé muže. 
V těchto kurzech jsou ženy prozměnu spíš výjimkou,“ 
dodává manažer projektu Adam Jaroš.  

Re centrum Via rustica o.s. připravilo pro klienty 
balíček, který sestává z nabídky rekvalifikačních a 
vzdělávacích kurzů doplněných o poradenské služby. 
Kurzy jsou zaměřeny především na moderní výpočetní 
techniku a její využití v běžné kancelářské praxi a 
osobním životě, výuku jazyků, sváření a řízení 
nákladního automobilu. Centrum navíc nabízí klientům 
i pomoc při hledání práce, tvorbě životopisu nebo 
nácviku přijímacího pohovoru a spolupracuje 
s významnými zaměstnavateli v regionu. „Vzhledem k 
možnostem které nabízíme si troufám tvrdit, že 
v kombinaci s vhodně zvoleným kurzem dokážeme 
najít práci v regionu takřka komukoliv. V kombinaci 
s jazykovým vzděláním pak mohou naši absolventi 
vycestovat za prací i do zahraničí,“ tvrdí Jaroš. 
 
Aktuální termíny registrace do kurzů. 
 
Kurz:   Anglický jazyk 
Studenti: Začátečníci, nebo pokročilí. 
Kapacita:  10 studentů Pacov, 10 studentů 
Kamenice 
Registrace:  do 30.9.2007 
Místo: Recentrum, Náměstí svobody 170, 

Pacov 
SŠ Kamenice nad Lipou, 
Masarykova 410, Kamenice n.L. 

 
 
Kurz:   Řidičský průkaz C 
Studenti: vlastníci řiď. průkazu B, s čistým 
trestním rejstříkem 
Kapacita:  5 studentů Pacov, 5 studentů Kamenice 
Registrace:  do 30.9.2007 
Místo:  Recentrum, Náměstí svobody 170, 
Pacov 
  SŠ Kamenice nad Lipou, Masarykova 
410, Kamenice n. L. 
 
 
Kurz:   Svářečský průkaz 
Studenti: s povolením od lékaře, podle metody 
Kapacita:  30 studentů Pacov 
Registrace:  do 30.9.2007 
Místo:  Recentrum, Náměstí svobody 170, 
Pacov 
 
Registrace probíhá na www.viarustica.cz pod odkazem 
KURZY. V případě nejasností nás kontaktujte na tomto 
e-mailu (recentrum@email.cz) případně na telefonu 
777 320 395 
 

Via rustica o.s. 
 
 

TAJEMSTVÍ VÝROBCŮ POTRAVIN 

 
V této publikaci nás autor seznamuje i s dalšími 

přídatnými látkami, které se používají při potravinářské 
výrobě. 

 Zajímavé jsou informace o výrobě uzenin: „ Je 
známo, že k jejich výrobě se běžně užívá neprodané 
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maso z obchodů, dále rozličné vnitřnosti a jiné části 
těla zvířat, jako jsou lymfatické uzliny, jícen a další 
zbytky, jež je výrobcům líto vyhodit. Jelikož bílkoviny 
masa jsou však dražší než jejich ostatní zdroje, tak se 
stále hledají možnosti jak zlevnit výrobu přídavkem 
jiných bílkovin. Vždyť chuť lze vždy doplnit voňavými 
aromaty! Aby to více připomínalo maso, tak se užívají 
zesilovače chuti (např. glutamáty). Samozřejmě zde 
naleznou široké uplatnění i fosfáty, neboť ty dobře váží 
vodu a tímto významně zvyšují výtěžnost (tzn. i zisk)“. 

Do uzenin se však přidávají ještě mnohem 
nebezpečnější látky, např. dusitany, jež se užívají 
hlavně proto, aby byly uzeniny lákavě červeně 
zbarvené. Dříve se maso ke zvýšení trvanlivosti 
nakládalo do obyčejné kuchyňské soli. Nitrátová sůl je 
vzhledově podobná kuchyňské soli, vykazuje však 
vysokou toxicitu, smrtelná dávka pro člověka je 

 0,25-5 g . Používání nitrátové soli bylo 
legalizováno již v roce 1930. Aby se zmírnilo riziko 
těžších otrav, bylo povoleno užívat pouze dusitanovou 
nakládací sůl, jež je směsí dusitanu a kuchyňské soli. 
Při předávkování se totiž konečný výrobek nedá jíst, 
protože je příliš slaný. Z dusitanů, kromě toho, že patří 
mezi toxické látky, mohou vznikat nitrosaminy se 
zjevně karcinogenním účinkem. 

V publikaci píše autor i o vlivu dusitanů na děti. „ 
Ve vyhlášce Sbírky zákonů č. 304/2004 je jednoznačně 
uvedeno, které přídatné látky smějí být používány 
k výrobě potravin určených pro výživu kojenců a 
malých dětí. Z toho zákonitě vyplývá, že děti do tří let 
by neměly jíst většinu potravin, které jedí dospělí. Lidé 
by ale měli vědět, že omezení rizikových aditiv, mezi 
něž patří např. umělá barviva, konzervanty (tzn. i 
dusitany) a další, je zákonem předepsáno pouze u 
výrobků, na kterých je výslovně uvedeno, že jsou „pro 
kojence a malé děti“. 

 Autor uvádí i propočet toxických dávek dusitanů 
pro děti. Pro dítě o hmotnosti 10 kg vychází teoretická 
„smrtelná dávka“ jen 220 mg dusitanu sodného. „Proto 
je i v toxikologických příručkách běžně uváděno, že po 
uzeninách u malých dětí vzniká methemoglobinémie. 
Prvními příznaky jsou bolesti hlavy, nevolnost, 
zvracení, nervozita, dušnost.... 

Je třeba dodat, že ani nižší dávky nejsou bez 
následků. V literatuře se uvádí, že první viditelné 
příznaky lehčí otravy se projevují již nad 10 % 
obsazení krevního hemogloginu oxidem dusnatým. U 
dítěte o hmotnosti 10 kg to znamená, že by k tomu 
postačilo 36 mg dusitanu sodného, které lze v tom 
případě, že výrobce dodrží nejvyšší povolené množství, 
do těla dostat již jen konzumací 25 dkg salámu.“  

Po přečtení těchto čísel si každý jistě s hrůzou 
uvědomí, jak často se dávají párky a další uzeniny již 
malým dětem, školákům ke svačině.... Pokud se někdo 
rozhodne převzít zodpovědnost nejen za své zdraví, ale 
i za správnou životosprávu svých dětí, bude se 
s největší pravděpodobností konzumaci běžných uzenin 
zásadně vyhýbat. Alespoň do té doby, dokud se 
nenajdou producenti, kteří budou vyrábět kvalitní 
uzeniny tradičními postupy bez přídavku dusitanů a  a 
dalších rizikových aditiv.  
 

Pramen: Tajemství výrobců potravin, Vít Syrový 

 

NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (6.) 

 
Žáček Václav Doc., PhDr., DrSc., narozen 

20.9.1905 v Bořeticích č.p. 19, zemřel 21.3.1986, 
dlouholetý archivář archivu Ministerstva vnitra, 

docent slovanských dějin na Karlově universitě a  
vědecký pracovník Slovanského ústavu v Praze. 

První vědecká studie představuje mladého historika 
jako badatele o revolučním roce 1848 (Moravský 
účastník svatodušních bouří, 1933). Březnová revoluce 
ho zaujala později myšlenkou slovanské spolupráce a  
mezislovanských vztahů, ale bezprostředně po prvním 
vědeckém projevu vychází roku 1935 kniha Ohlas 
polského povstání r. 1863 v Čechách, která určila na 
dlouho badatelskou cestu Žáčkovu. Z policejních 
zpráv, zde užitých, vyrostla studie o  konfidenčních 
službách Karla Sabiny. 

V druhé polovině třicátých let to byla historická 
epizoda tří českých revolucionářů v Haliči z doby 
polského listopadového povstání roku 1830, k níž se 
jako vedlejší výtěžek studia přiřadil zajímavý obraz 
ohlasu radikálních politických teorií německého 
katolicismu v českém severním pohraničí, Zahraniční 
propaganda v Čechách v předvečer revoluce 1848 
(1945). 

Výsledkem rozsáhlého výzkumu domácích a  
polských pramenů úřední a memoárové povahy a  
dobové publicistiky bylo základní historické dílo o 
novodobých politických stycích česko-polských, 
Čechové a Poláci roku 1848 (I. – II., 1947 a 1948). 
Vylíčilo podrobně vývoj vztahů mezi oběma národy od 
konce 18. století a vyvrcholilo v jejich podání za 
březnové revoluce a speciálně polské účasti na 
Slovanském sjezdu. Přirozeným doplňkem díla byla 
příprava široce koncipované edice dokumentů ke 
vzniku, průběhu a výsledkům Slovanského sjezdu. 
Byla uskutečněna ve skromnější formě ve stručném a  
znaleckém výběru a se spojovacím vysvětlujícím 
textem v jednosvazkové publikaci Slovanský sjezd 
v Praze r. 1848 (1956). 

Národní obrozování českého a polského 
obyvatelstva v rakouském a pruském Slezsku osvětlil 
Listář Cypriána Lelka (1951), který se stal 
východiskem k životopisu tohoto prvního buditele 
slezského lidu v polovině 19. století , a populární 
souhrn Počátky národního obrození slovanského 
obyvatelstva ve Slezsku (1959). Otázku začala rozvíjet 
popularizační knížka ilustrativního charakteru Cesty 
českých studentů na Slovensko v době předbřeznové 
(1948). 

Jako zprostředkovatel slovensko-polských dotyků 
se objevuje český radikál František Zach, působící v 
 Bělehradě ve službách polské konzervativní emigrace. 
Jeho osobnost předznamenává nový badatelský sklon 
Žáčkův k tematice česko-jihoslovanských vztahů. 
Nežli k nim detailněji přistoupil, uzavřel Žáček 
výzkum česko-polských styků studiemi o revoluční 
spolupráci radikálních Poláků a Čechů v šedesátých 
letech s ústřední postavou J.V.Friče a s rozšířením 
obzoru na styky v emigraci (Česko-polská revoluční 
spolupráce v šedesátých letech XIX. století, 1955; 
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Problémy slovanské vzájemnosti v české veřejnosti 
v šedesátých letech a účast J.V.Friče na jejich řešení. 
1956: Češi a Poláci v době lednového povstání r. 1863. 
1963: Radikální a revoluční demokraté „mladé“ polské 
emigrace let šedesátých a soudobé radikální tendence 
české politiky, 1963 aj.) Syntetickým završením 
poznatků o česko-polských vztazích v době formování 
obou národů do jejich novodobé podoby od konce 
válek napoleonských do sjednocení Německa za války 
prusko-francouzské se staly Žáčkovy příspěvky do 
druhého dílu kolektivní práce Češi a Poláci v minulosti 
(1967).  

V 70. letech 20. století rozvíjí Žáček široce 
plánované studium styků česko-jihoslovanských. 
Jakýmsi pomocným úvodem do nich je redakce a účast 
na přehledných Dějinách Jugoslávie (1970). Vlastní 
badatelský záběr začal objevnou a materiálově bohatou 
studií Česká účast při pokusech o politické sblížení 
Chorvatů a Srbů ve 40. letech 19. století (1966). 
Představuje zprostředkovatelskou funkci Františka 
Zacha. Jeho osobnost se tak dostává do popředí 
historického zájmu Žáčkova a stala se předmětem 
samostatné monografie (1977). 

V souvislosti s obrozeneckými styky česko-
jihoslovanskými, komentovanými dosud obrazem 
pobytu J.V.Friče v Záhřebu a vylíčením vztahu 
českých a jihoslovanských Slovanských lip v roce 1848 
(1972) jako pokračovatele idejí Slovanského sjezdu a  
hlasatele národně politického programu a spolupráce 
rakouských Slovanů, dostává se do popředí otázka 
povahy a funkce austroslavismu a jeho nového 
hodnocení jako progresivního činitele v politické 
spolupráci rakouských Slovanů. Tyto výhledy otevřel 
Žáček v příspěvcích K dějinám austroslavismu 
rakouských Slovanů (1968) a Die Rolle des 
Austroslavismus in der Politik der österreichischen 
Slaven (1969). Připočteme-li ke vší Žáčkově práci i  
jeho další stati k dějinám česko-ruských, česko-
ukrajinských a česko-bulharských styků v 19. století, o  
úkolu Národního muzea v obrozenském úsilí 

nesvobodných Slovanů, je patrné, že vytrvalá 
badatelská koncentrace na jedno základní téma časově 
přesně vyměřené jako obsahový celek přinesla 
českému dějepisectví podstatné vědecké zisky. 

Pramen: Přehledné dějiny českého a slovenského 
dějepisectví, František Kutna a Jaroslav Marek, 
nakladatelství Lidové noviny, str. 814-818. 

Za dodaný materiál děkuji Mgr. Vladimírovi 
Staňkovi z Humpolce. 
 

Josef Kovář 
 
 

„OSTROV PIRÁT Ů“ – HUŤĚ 2007 

 
V letošním roce jsme pro děti naší základní školy 

připravily letní tábor na základně Hutě u Černého 
rybníka. Tábora se zúčastnilo 31 dětí ve věku 8 až 14 
let.  
 
Tématem celotáborové hry byli "Piráti".  

Celkem nám přálo počasí, tak piráti mohli vyplout 
na moře (Černý rybník). Hned na začátku jsme se 
rozdělili do kajut, pak do posádek lodí (Černý přízrak, 
Sea Hog a  Rudá lebka). Všichni námořníci si 
vymysleli svá „pirátská“jména. Celým týdnem nás 
provázela spousta her a různých soutěží s pirátskou 
tematikou: pirátská olympiáda, potápění lodi, epidemie 
na lodi, orientace na moři, hazardní hry….Svou 
zručnost piráti dokázali při výrobě oddílových triček, 
vlajek, map, modelů lodí i mořských panen. Odvahu 
ukázali při noční hře. Děti za každé umístnění ve hrách 
dostávaly kartičky s piráty (skládaly si vlastní posádku 
lodi). Ti nejlepší se na konci tábora stali kapitány. 
Všem pirátům  se týdenní  život na moři natolik zalíbil, 
že ani nespěchali k maminkám.   
 

Irena Tomanová, vedoucí letního tábora

 
 
 

K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                
tel.: 565 323 360                                                                                                               
        777 162 132                                                                              
Po-Pá: 6:30-15:30h           

            NOVÉ LEVNÉ PŘÍRODNÍ MATERIÁLY – DOVOZ ČÍNA 
                 
               Přijímáme zakázky na: 

• Výrobu a montáž pomníků,rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů-teraco) 
• Zhotovení základů pod pomníky 
• Výrobu schodů,parapetů,obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny,vázy,křížky – výběr dle katalogu) 

ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
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P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  
L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  

Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  
Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 

 
O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 565 325 601, 

565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 
Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby.  
• Kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto (je nutno přinést jakékoliv foto),  
• Ppřevoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 

• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 
• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace nápisových 

desek a písma ve zlatě, stříbře.  
• VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
• Prodej hřbitovních doplňků, obrázků, sošek, lampiček, váz, růženců, svíček, křížků, svatých obrázků, keramických obrázků, 

domácích požehnání, urnové schránky, foto schránky atd. 
• Výroba fotokeramiky na objednávku i s montáží, hrnky s foto a textem (je nutno přinést 1x foto) 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V ZÁ ŘÍ 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
5. JEDNOTKA PŘÍLIŠ RYCHLÉHO NASA-

ZENÍ , americká komedie. Nicholas Angel je 
nejlepší seržant, který kdy sloužil v řadách 
londýnské policie. Nadřízení ho převeleli tam, 
kde ostatní kolegy svým talentem nebude 
ztrapňovat. Do ospalého městečka, jehož 
statistiky zločinnosti se rovnají nule a jehož 
nejnapínavější  událostí je každoroční zahradní 
slavnost. 

9. DANNYHO PARŤÁCI 3, americká krimi-
komedie. Danny Ocean  a jeho parta by se 
k návratu k tomu, co jim jde nejlépe, odhodlali 
jen z jednoho jediného důvodu – kdyby byl 
v ohrožení jeden z nich. Když nelítostný majitel 
kasina Willy Bank, podrazí  přítele a učitele, 
který je kvůli tomu hospitalizován, Danny a 
jeho věrní opět spojí své síly s cílem vyprázdnit 
Bankovy sejfy. 

12. HARRY POTTER A FÉNIXUV  ŘÁD, 
americký rodinný film. Harry Potter se vrací do 
Bradavic, aby nastoupil do školy čar a kouzel. 
Tajně utváří Brumbálovu  armádu a učí je, jak 
se ubránit černé magii. Ačkoliv  je sám teprve 
student, připravuje odvážné mladé čartoděje na 
nebezpečnou bitvu...., v 16:30. 

15. ZODIAC,  americký thriller. Příběh filmu 
vychází ze skutečných událostí a vypráví o 
masovém vrahovi, který po několik desetiletí 
děsil obyvatele San Francisca. 

19. SIMPSONOVI VE FILMU , americká animo-
vaná komedie pro celou rodinu. Jeden 
z nejúspěšnějších televizních seriálů se konečně 
dočkal prvního celovečerního filmového  
zpracování. Populární rodinka  Simpsonových 
ze Springfieldu  bude tentokrát čelit globálním 
výzvám a Homer provede nejhorší věc svého 
života. V 16:30  a v 19:30 h. 

22. VELKEJ BIJÁK , americká komedie. Příběh 
pojednává o čtyřech ne až tak úplně  malých 
sirotcích. První z nich vychovává kurátor 
v Louvru, druhému se podařilo utéct 
z mexických wrestlingových zápasů, třetí 
přežila útok hadů v  letadle a čtvrtý je příslušník 
X-mutantí komunity. Smůlou  pronásledované  
kvarteto navštíví továrnu na čokoládu, kde 
narazí na kouzelnou skříň.  

  
 

26. VDÁŠ SE A BASTA!, americká romantická 
komedie. Daphne je matkou, jejíž láska nezná 
hranic. Vychovala tři fantastické dcery. Nemo-
tornou roztomilou Milly, poklidnou psycho-
ložku Maggie a sexy, neuctivou Mae – tak, aby 
z nich byly ženy, které touží mít každá matka. 
Jediný problém je,  že ony toho mají plné zuby. 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOV Ě 

 
2. LEHKÁ ATLETIKA  – 5. kolo II. ligy mužů 

a žen na stadionu u sv. Anny. Začátek v 11 
hodin. 

9. MOTOKROS  - PACOVSKÝ  PROPAD. 
Tréninky od 8 hodin, start od 13 hodin. 

11. MALÁ POCTA VELKÉ EDITH  – Radka 
Fišarová, jazzové trio a akordeonista . Pořad 
osvědčených šlágrů  Edith Piaf. Kino, 19:30. 

16. 6. ročník akce NASEDNĚME NA KOLO A 
JEĎME.  

18. NEIL SIMON ..... VSTUPTE . Jedna 
z nejúspěšnějších komedií slavného autora. 
Hrají: Petr Nárožný, Ladislav Mrkvička, Jan 
Čenský, Libuše Švormová. Kino, 19:30. 

22. BOLZANOVA STEZKA  –  7. ročník  - pěší 
a cyklo. Start 8:30 – 9 hodin na Turistické 
základně – cíl Těchobuz. 

22. LEHKÁ ATLETIKA  – 2. kolo přeboru kraje 
Vysočina družstev juniorů, juniorek a 
dorostenců. Stadion u sv. Anny od 10 hodin.                  

29. Pouťová taneční zábava v sokolovně. Hudba 
PARKAN . 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
1. MRAUFEST III.  statek u Bracha Čakovice -

 cca 4 km směr Červená PŘEHLÍDKA 
TRAMPSKÉ, FOLKOVÉ, COUNTRY A 
BLUEGRASSOVÉ MUZIKY. Zahrají: 4zdi 
(Pelhřimov), Perníková chaloupka (Plzeň), 
Epy De Mye (Č. Budějovice), Hudbanda 
(Praha), Simona Klímová (Slaný), Nestíháme 
(Praha), Martin Rous (Praha), Giant 
Mountains Band (Č. Budějovice). Od 20:00 
Garden Party Band. Zač. 14:00. 

15. AGRÁRNÍ A POTRAVINÁ ŘSKÝ DEN, 
slavnosti piva, vinné trhy. Program: 
slavnostní zahájení ve 13.00 hodin. Během 
celého dne výstavky partnerských společností, 
výstava techniky, program pro děti, soutěže, 
13:00 hod. Masarykovo náměstí. 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 9. 2007. 
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